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1. Donnez ; La signification des termes suivants :
e Agglomération ;

* Agglomération chef-lieu ;

e Agglomération secondaire ;

e Territoire épars ;

e Hameaux ;

2. Tracez ; Un tableau comparatif entre la nomenclature (NAP 80 et NAP 2000) ;

3. Urbanisation provoque des conséquences. Expliquer.

4. La croissance ou décroissance démographique résulte de plusieurs facteurs ; Expliquer par un

schéma qui détermine les principales variations et leurs interactions

Question de controle continu :

La codification des catégories de la NAA est faite selon une classification ; Citée avec un exemple

BON COURAGE




Corrige Type de ’Examen en Notions Fondamentales de la Chimie des Eaux

Réponse N°01 : La signification des termes suivants (05 points):

1. Agglomération
C’est un ensemble de constructions au sein du territoire d’une commune, en nombre d’au
moins une centaine 100, voisines les unes des autres sur le terrain. Dans une agglomération, les

constructions doivent étre distantes les unes des autres de moins de 200 métres.

2. Agglomération chef-lieu

L’agglomération ou se trouve le sicge de I’ APC est dite agglomération chef-lieu (ACL).

3. Agglomération secondaire

Les autres agglomérations de la commune sont dites agglomérations secondaires (AS).

4. Territoire épars (Zone éparse)
Lorsque toutes les agglomérations d'une méme commune sont délimitées, le reste de la
commune constitue le Territoire épars zone éparse. Elle est constituée de petits groupements

d'habitats (hameaux, lieux dits). Et des constructions dispersées dites isolées.

5. Hameaux

C'est un groupe de constructions compris entre 10 et 99 constructions, distantes de moins

de 200 métres les unes des autres.

Réponse N°02: Comparaison entre la nomenclature (NAP 80 et NAP 2000). (05 points)

Ancienne nomenclature Nouvelle nomenclature
NAP 80 NAP 2000
Secteurs d’Activités NSA : 22 secteurs 17 sections
17 secteurs
Branches d’Activités NAPR : 99 branches 60 divisions
Activités NAP : 614 activités NAA : 559 classes
Produits NAP : 2027 produits NPA : 2261 Sous Catégories

Réponse N°03 : Les conséquences de ’urbanisation (05 points)

La concentration des populations sur des surfaces restreintes, génere de graves problémes la
saturation des réseaux de communication (réseau routier), car le développement des infrastructures ne se
fait pas au rythme de la croissance urbaine. La ville grossit essentiellement pour 1’alimentation en eau
potable, la pollution pour les déchets ménagers et émission de gaz a effet de serre, chomage et

concentration de la misere, et délinquances.



Réponse N°04 (05 points)

Le schéma suivant détermine les principales variations et leurs interactions.

Nuptialité

|:> Natalité Mortalité Mobilité géogr‘ap}’nque

l J

|

Variation du nombre et de composition de la population

Réponse de controéle continu :

La codification des catégories de la NAA comme suivant :

e Section : Codifiée avec une lettre ;

¢ Sous-section : Codifiée avec deux lettres ;

¢ Division : Codifiée avec deux chiffres ;

* Groupe : Codifiée avec trois chiffres ;

* (lasse : Codifiée avec quatre chiffres.

Exemple de codification :

e A :
* AA:
e O1:
e OI.1:

AGRICULTURE, CHASSE, SYLVICULTURE ;
AGRICULTURE, CHASSE, SYLVICULTURE ;
AGRICULTURE, CHASSE, SERVICES ANNEXES ;

Culture ;

e 01.11 : Culture de céréales.




